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ソフトローに関するアンケート調査票【貴社（団体）について】 

 

１．貴社（団体）名 

 

 

２．貴社（団体）の位置付け［複数選択可］ 

□著作権等管理事業者  

□権利者団体  

□利用者団体  

□その他（                                   ） 

 

３．本アンケートの取得経路［複数選択可］ 

□弊所からの依頼 

□関係団体等からの依頼（紹介元：                         ） 

□Web サイトを見て 

 

４．ソフトローについて 

（１）貴社（団体）の関わる著作権分野においてソフトローはありますか 

〇ある ○ない ○わからない 

 

（２）貴社（団体）の関わる著作権分野において今後ソフトローの整備が必要と考えられ

る場面はありますか 

〇ある 〇ない 〇わからない 

 

（３）今後、ソフトローの整備が必要と考えられる場面があれば、その状況と考えられる

ソフトローの内容を記入してください 
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（４）ソフトローの整備がもとめられる場面があるものの、それが実現できていない場合

がありますか。その主な理由はどのようなものと考えられますか［複数選択可］ 

□利用者と権利者との隔たりが大きいから  

□関係者の意見を集約する場がないから  

□協議する「場」がないから  

□権利者側と利用者側を仲介ないしは仲裁する公的な機関がないから 

□法制度を含めて政府からの要請がないから 

□利用行為が多様なので当事者間の協議に馴染まないから  

□その他（                                   ） 

 

５．公的機関への期待 

①ソフトローの策定や運用への公的機関の関与についてどうお考えですか 

〇積極的に関与すべき 〇ある程度関与すべき 〇どちらともいえない  

〇あまり関与すべきではない 〇当事者に任せるべき 

 

②公的機関の関与が望ましいと考える場合その理由をお答えください［複数選択可］ 

□社会的公平性の確保  

□客観的な透明性の確保  

□当事者間の対等な協議の促進 

□ソフトローの公的色彩の確保  

□その他（                                   ） 

 

６．本アンケートのご担当者（当方からの問い合わせ窓口） 

ご所属： 

お名前： 

連絡先 TEL ： 

 e-mail ： 

 

 

ご協力ありがとうございました 

ソフトローがあると回答された場合には、引き続き「ソフトローに関するアンケート調査

票【ソフトローについて】」にご回答ください。 


